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Ülésezett a tagozat elnöksége

2018. március 7-én ülésezett a tagozat elnöksége.
A tagozat megjelenését a médiában erősíteni kell. Ennek kapcsán két cikk megírására is vállalást 
kaptunk, amelyek a Mérnök Újságban jelennek meg. A jogosulatlan munkavégzés visszaszorítása 
érdekében a megrendelők tájékoztatását tartjuk fontosnak. Ezen belül a mérnöki kamarán belüli 
tervezők elérése és az építész kamarai tagok tájékoztatása tűnik a legegyszerűbben kivitelezhetőnek. 
Ezen  kívül  egyeztetést  kezdünk  a  Lechner  Tudásközponttal  az  e-közműhöz  szükséges 
jogosultságokról szóló tájékoztatásról is. Javaslat hangzott el a Műszaki Ellenőr folyóiratban történő 
publikálásra is.
A tájékoztatáson kívül  a másik lehetőség a jogi szankcionálás kiterjesztése.  Ennek érdekében a 
kijelölt elnökségi tagok átnézik a vonatkozó jogszabályokat és javaslatot készítenek a szükséges 
módosításokhoz.

Az MMK feladatalapú finanszírozási pályázatában változtattak a kiíráson, csak mérnöki segédletek, 
innovatív és nem közismert megoldások témakörében lehet pályázni. Mivel ilyenre nem érkezett 
javaslat, ezért idén nem nyújtunk be pályázatot.

A 2018. évi továbbképzési témák elfogadásra kerültek, már elérhetők a honlapon http://www.mmk-
ggt.hu/tovabbkepzes/index.html. 

Idén  több  szakcsoportunkban  is  választás  volt,  vagy  hamarosan  tartani  kell.  Nógrád  és  Győr-
Moson-Sopron megyében már megtartották a taggyűlést, Heves, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Borsod-
Abaúj-Zemplén, Baranya megyében még nem tudunk konkrét időpontról.
Új szakcsoportot kell szervezni Somogy, Hajdú-Bihar és Bács-Kiskun megyében. Ennek érdekében 
az elnökség felhívást fog eljuttatni az érdekelt megyei tagokhoz.

Tájékoztatás hangzott el a Földmérő Minősítő Bizottság 2017. évi munkájáról. A geodéziai MÉDI 
alapdíját 7 700 Ft-ról 8 000 Ft-ra emeltük. Az elnökség javaslatot fogadott el MMK díjakra, és az 
Építők Napján átadandó Miniszteri elismerésre.
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